22 Ayuntamiento de Mexicali, Baja California

COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE
SERVICIOS
Licitacion Publica Municipal
No. AYTOMXL-OM-ADQ-19-18

“Adquisicién e Instalacién de Equipamiento del Centro de Control del Transporte para el
Gobierno Municipal de Mexicali, Baja California”

JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de Mexicali, Baja California, siendo las 12:30 horas del dia 19 de junio de 2018, se
reunieron en la Sala de juntas del Departamento de Recursos Materiales, sita en el primer piso del
edificio del Ayuntamiento de Mexicali en el Centro Clvico y Comercial de esta Ciudad, los integrantes del
“Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacidén de Servicios” del 22 Ayuntamiento de Mexicali,
Baja California, con la finalidad de llevar a cabo el Acto de Junta de Aclaraciones correspondiente a la
Licitacion Publica Municipal No. AYTOMXL-OM-ADQ-19-18, referente al “Adquisicidon e Instalacion de
Equipamiento del Centro de Control del Transporte para el Gobierno Municipal de Mexicali, Baja

California”.

El C. Oscar Ortega Vélez, en su caracter de Oficial Mayor del 22 Ayuntamiento de Mexicali, B.C. y
Presidente del Comité de Adquisiciones, da la bienvenida a los asistentes procediendo a pasar ia lista de
asistencia que tuvieron bien a firmar los presentes, informando que se encuentran la mayoria de los
miembros del Comité de Adquisiciones, en la persona de sus titulares o sus respectivos suplentes, de
quienes se ha obtenido el oficio de designacion respectivo que se anexa al expediente de la presente

Licitacion, por lo que existiendo Quérum Legal, los acuerdos que aqui se tomen seran validos y legales,

en términos del Articulo 11, 39 y 40 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de p, ;

Servicios para el Gobierno Municipai de Mexicali, Baja California.

Asi mismo, se indica que en fecha 15 de junio del presente, a las 10:00 horas venci6 el plazo para la
recepcion de cuestionarios, habiéndose recibido 3 (tres) cuestionarios, conteniendo preguntas técnicas
y/o administrativas sobre las bases de licitacion por parte de los siguientes licitantes: Soluciones
Integrales Tecnoldgicas, S.A. de C.V,, Ofice Mart, S.A. de C.V., Grupo Intggrador de Soluciones
Tecnolégicas 3, S. de R.L. de C.V.
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A continuacion se procede a dar lectura a las notas aclaratorias formuladas por la convocante, y una vez
notificadas, se solicita a los proveedores asistentes exhiban copia de comprobante de pago de bases a
efecto de que puedan formular preguntas durante el desarrollo de la presente junta en los términos del
articulo 32 fraccién | del Reglamento de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios para el
Estado de Baja California y el punto 5.3 de las Bases de Licitacion, no habiéndose formulado

cuestionarios, en el franscurso de esta Junta de Aclaraciones.

Una vez atendidas los cuestionarios realizados con sus respectivas respuestas, con las que se integré el
anexo 1 de esta acta; se da por terminada la presente Junta de Aclaraciones.

No habiendo ofro punto que tratar y a fin de que surtan los efectos legales que le son inherentes, a
continuacion, firman de conformidad el presente documento las personas que intervinieron en este acto
siendo las 12:55 horas del mismo dia en que se actta, agradeciendo a los miembros del “Comité de

Adquisiciones” su participacion.

T «yOCAL”

MA. CA@EN CARRERA MARTINEZ NATALIA MARGARITA FIGUEROA GONZALEZ
Regidor Coordinador de ia Comision de Regidor Coordinador de la Comision de
Administracion Pablica def 22 Ayuntamiento de Hacienda del 22 Ayuntamiento de Mexicali, 8.C.
Mexicali, B.C.
«yQCAL” SECRETARIO TECNICO”

ALINA MARGOT MTiNEZ RAMIREZ
CARLOS ENR'QUE TORENA ZEPEDA Jefe del Departamento dg Recursos Maleriales

¥le deDepartdmentoide Infafaatien del 22 de Oficialia Mayor del 22 Ayyntamiento de Mexicali

Ayuntamiento de Mexicali, B.C. B.C.

e
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“!NVITAQé" “VOCAL”
ORGANO SQLICITANTE

j’/ i
FERNADO : G§ANTES AREVALO '
En Representacion def Sindico Procurador del 22 OSCAR HERNANDEZ MEDINA
Ayuntamiento de Mexicali. B.C En representacién delDirector dé, la Diregcit
Publicas de| 22 E;:u{\la\ ‘de Mexi

“VOCAL”
ORGANO SOLICITANTE

7 g i
H R i .
MARIA ADRIANA MACIAS CABALLERO CESAR ANTONIO BfELTRAN BADILLA
En representacion del Direclor del Sistema Municipal Tasligo Social dd |& Gémara Nacional de Comerclo
del Transporte del 22 Ayuntamiento de Mexicali, B.C. 9 Servicios y ufism de Mexicali. B.C

“INVI ADO”

B rm.’. '
FERMINII ! ‘ A OER ,6!1"”

Testigo Social de |a Camara Nagional de la Industria
y de\la Transformacién

\]
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ANEXO 1

Lectura de Notas Aclaratorias y Respuesta a Cuesticnarios de acuerdo al punto 5.1 de las bases de la
Licitacién Puablica Municipal No. AYTOMXL-OM-ADQ-19-18 respecto al “Adquisicion e Instalacion de
Equipamiento del Centro de Control del Transporte para el Gobierno Municipal de Mexicali, Baja

California”,

NOTAS ACLARATORIAS DE LAS BASES DE LICITACION:

NOTA ACLARATORIA 1.-

En relacion a las garantias solicitadas, para los Paquetes 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7 de acuerdo al Anexo
1 “Especificaciones Técnicas” y el punto 1.8 de las bases de licitacién, el licitante debera de
tomar en cuenta las siguientes modificaciones a las garantias

Para el Paquete 1 “Equipo de Cémputo”
Sub-partida 1: (2aios de garantia en partes e instalacion)
Sub-partida 2: (2afios de garantia en partes e instalacion)

Para el Paquete 2: “Equipo de Computo”

Sub-partida 1: (3afios de garantia por parte del fabricante en sitio, en mano de obra y refacciones)
Sub-partida 2: (3afios de garantia por parte del fabricante en sitio, en mano de obra y refacciones)
Sub-partida 3: (3afos de garantia por parte del fabricante en sitio, en mano de obra y refacciones)
Sub-partida 4: (2afios de garantia)

Sub-partida 5: (1afio de garantia)

Sub-partida 6: (1 afio de garantia)

Sub-partida 7: {3 afios de garantia y soporte con el Fabricante, 2 afios de garantia en baterias)
Sub-partida 8: {3afios de garantia y soporte con el Fabricante 2 afios de garantia en batertas).

Para el Paquete 3: “Equipo de Red”
Sub-partida 1: (3 afios de garantia con el proveedor, de por vida con el fabricante)
Sub-partida 2: (3 afios de garantia con el proveedor, de por vida con el fabricante}

Para el Paquete 4: “Equipo de Telefonia”

Sub-partida 1: (1afio de garantia)

Sub-partida 2: (1 afic de garantia)

Sub-partida 3: (1 afio de garantia)

Sub-partida 4: (1 afio de garantia) e

Para el Paquete 5: “Equipo de Videocdmaras para vigilancia”
Sub-partida 1: (1 afio de garantia)
Sub-partida 2: (1 afio de garantia)

Licitacién Publica Municipal No. AYT?MJ‘\E'L-OM-ADQ-‘! 9-18 V\%Comité de Adquisiciones
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Para el Paquete 6: “Equipo de Comunicacién y Telecomunicacion”
Sub-partida 1: (1 afio de garantia)

Para el Paquete 7 “Mobiliario de Oficina”:
Sub-partida 1: (10 afios de garantia)
Sub-partida 2: (5 afios de garantia)
Sub-partida 3: (2 afios de garantia)
Sub-partida 4: {2 afios de garantia)
Sub-partida 5: (1 aiio de garantia)
Sub-partida 6: (1 afio de garantia)
Sub-partida 7: (1 afio de garantia)
Sub-partida 8: (1 afio de garantia)
Sub-partida @: (5 afios de garantia)

NOTA ACLARATORIA 2.-

En relacion al paquete 3 sub-partida 1, se hace la siguiente correccion:

Dice:
2 Transceiver HP 10G mono-modo
2 Cables de FO LC/LC Mono-mode 2 fiber 2m

Debe decir:

2 Transceiver HP 10G SFP+ LC LR (HP J9151D)
2 Cables de FO SC/LC SMF 1m

NOTA ACLARATORIA 3.~

En relacidon al paquete 3 sub-partida 2, se hace la siguiente correccion:

Dice:
1 Transceiver HP 10G mono-modo
1 Cables de FO LC/LC Mono-mode fiber 2m

Debe decir:
1 Transceiver HP 10G SFP+ LC LR (HP J9151D)
1 Cable de FO SC/.C SMF 1m

Licitacién Publica Municipal No,;AgT{QMXL-OM—ADQJ 9-18

. Pégina 6 de 11
V .. V\ /

i‘/(b Comité de Adquisiciones

A



RECEPCION DE CUESTIONARIOS EN TIEMPO Y FORMA

SOLUCIONES INTEGRALES TECNOLOGICAS, S.A. DE C.V.

PREGUNTA NO. 1- Sugerimos a la convocante que se solicite carta de distribuidor autorizado emitida
por el fabricante para el paquete nimero dos de la presente licitacion, en las partidas 1, 2 y 3, con el fin
que la convocante tenga plena seguridad de que el participante cuente con el respaldo directo del
fabricante, tanto para temas de garantia y soporte, entre olros. § Se acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA: Se debera entregar carta del fabricante o del mayorista en México dirigida al
Ayuntamiento de Mexicali donde acredite al proveedor como canal de venta/distribuidor autorizado
del equipo propuesto, avalando la garantia, calidad y originalidad de sus productos, dicho
documento debera sefalar las marcas y modelos propuestos y debera tener fecha de emision
posterior a la fecha de [a publicacion de la convocatoria correspondiente al presente
procedimiento, nimero de procedimiento, asi como contener los datos del representante que la
firma, puesto, correo electrénico, domicilio y teléfono.

Lo anterior, para la totalidad de los paquetes en los que pretenda suministrar.
PREGUNTA NO. 2- En relacién a las cartas solicitadas y por los tiempos propios de este, solicitamos a

a convocante que nos permita presentar cartas digitalizadas comprometiéndonos a presentar las
originales en caso de ser adjudicados. ;Se aceptan nuesira propuesta?

RESPUESTA: Si, las cartas del fabricante o del mayorista solicitadas en relacién a la respuesta de
la pregunta anterior podran presentarse en formato digital.

PREGUNTA NO. 3- Debido a que la mayoria de la informacion de los catalogos y fichas técnicas de los
equipos a presentar se encuentran en el idioma inglés, se pide a la convocante gue acepte catalogos en
dicho idioma ¢ Se acepta nuesira propuesta?

RESPUESTA: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo establecido en el apartado C
“Preparacion de Propuestas” punto 7 de las bases de licitacion.

PREGUNTA NO. 4- Para el paquete uno partida 2, ;Se requiere que forzosamente la combinacion
los puertos e interface que se solicita sea la requerida?, Ya que dicha combinaciéon de puerto vapt
dependiendo del fabricante, teniendo cada uno su propia combinacion.

RESPUESTA: Podra presentar una combinacioén diferente a la solicitada, siempre y cuando no
afecte la interconexion del Sistema Videowall y de las 5 estaciones de trabajo.

PREGUNTA NO.5- Considerando que las especificaciones solicitadas en el paquete 1, partida 2
{dimensiones y peso). Corresponden a un solo modelo y marca de pantalla, consideramos necesario
establecer caracteristicas prioritarias apelando asl a la libre competencia y teniendo de esta mangra la
convocante mas opciones para su analisis.

RESPUESTA: Debera apegarse a lo establecido en el punto 11 DOCUMENTOS QUE DEMUESTREN
LA CONFORMIDAD DE LOS BIENES CON LO SOLICITADO EN ESTAS BASES DE LICITACION, el
cual dice:

Licitacién Pablica Municipal No. AYTOMXL OM-ADQ-19-18
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DOCUMENTOS QUE DEMUESTREN LA CONFORMIDAD DE LOS BIENES CON LO SOLICITADO EN
ESTAS BASES DE LICITACION:

CONFORMIDAD CON LOS BIENES: En referencia con la clausula 8.1 inciso A) de estas bases de
licitacion, para la propuesta técnica que deberd presentar “El Licitante”, tendra presente que los bienes
descritos por “La Convocante” en sus especificaciones técnicas, tienen una finalidad descriptiva v no
restrictiva, en_el sentido de que ademdas de los requisitos minimos establecidos en estas bases de
licitacion, se podran establecer en las ofertas, caracteristicas y especificaciones adicionales en los bienes,
siempre y cuando se apegtie al menos a lo solicitado en el Anexo 1.

PREGUNTA NO.6 En el paquete 1 partida 1 controlador de video Wall que se solicita no soporta 4k
HDM! 8x1 Audio 3840*2160@30hz que mencionan, ;Se requiere que la solucibn maneje esta
especificacion?

RESPUESTA: Se requiere controlador de videowall para 4 pantallas de Resolucion 1920 x 1080 en
arreglo 2x2,

OFICEMART, S.A. DEC.V.

PREGUNTA NO. 1- Para la propuesta técnica detalla se nos solicita nos apeguemos a el anexo 2, no seré
necesario incluir marca y modelo?

RESPUESTA: Deberan agregar una columna en donde especifique marca y modelo para los
paquetes en los que pretenda suministrar.

PREGUNTA NO. 2- Para la propuesta técnica detallada referente a catalogos y folletos podra ser informacién
directamente baja de internet indicando direccién electronica de la pagina del proveedor con el fin de corroborar
dicha informacién?

RESPUESTA: Si, se acepta su propuesta, deberan presentar en documento catilogos y fichas
técnicas para su verificacion, en caso de que la informacién complementaria se encuentre en
idioma extranjero, el licitante participante debera acompariar dicha informacién con copia simple
traducida al idioma espafiol. \

PREGUNTA NO. 3- Para el paquete 7 subpartida 6 y 7 el proveedor usa medidas genéricas 72"w pero

exactamente es 71 “w tal cual dice en la ficha técnica, se podra cotizar?

RESPUESTA: Si, se acepta su propuesta.

Licitacién Pablica Municipal No. AYTO_ IXL-OM-ADQ-19-18 Comité de Adquisiciones
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GRUPO INTEGRADOR DE SOLUCIONES

ECNOLOGICAS, S. DER.L. DE C.V.

PREGUNTA NO.1- Para para totalidad de los paquetes y sus correspondientes subpartidas, permite la
convocante ofertar equipos con caracteristicas superiores.

RESPUESTA: Debera apegarse a lo establecido en el punto 11 DOCUMENTOS QUE DEMUESTREN
LA CONFORMIDAD DE LOS BIENES CON LO SOLICITADO EN ESTAS BASES DE LICITACION, el

cual dice:

DOCUMENTOS QUE DEMUESTREN LA CONFORMIDAD DE L.OS BIENES CON LO SOLICITADO EN
ESTAS BASES DE LICITACION:

CONFORMIDAD CON LOS BIENES: En referencia con la clausufa 8.1 inciso A) de estas bases de
licitacion, para la propuesta técnica que debera presentar “El Licitante”, tendra presente que los bienes
descritos por “La Convocante” en_sus _especificaciones técnicas, tienen una finalidad descrintiva v no
restrictiva,_en_el sentido de que ademas de los requisitos minimos establecidos en estas bases de
licitacién, se podran establecer en las ofertas, caracteristicas y especificaciones adicionales en los bienes,
slempre y cuando se apeque al menos a lo solicitado en el Anexo 1.

PREGUNTA NO.2- Para la Paquete 1, sub partida 1 especifica que el Video Wall debera tener todo el
equipamiento y accesorios para la conexion de 5 estaciones de trabajo, sin embargo, en el controlador de
video no especifica el soporte para las 5 estaciones de trabajo (Controlador de Video 4x4 HDMI Matrix
Switch), con el fin de evitar una confusion, se recomienda especificar que el controlador de video soporte
la conexion de entrada de al menos 5 estaciones de trabajo para 4 salidas de video.

RESPUESTA: La solucién de controlador de video debera soportar la conexién de entrada para al
menos 5 estaciones de trabajo y cuatro salidas de pantallas en arreglo 2x2,

PREGUNTA NO. 3- Para el paguete nimero 2 subpartida 3 permite a convocante ofertar disco duro de
1tb hibrido de 5400 rpm, cumpliendo con las demas caracteristicas solicitadas?

RESPUESTA: Si, se acepta su propuesta.

PREGUNTA NO. 4- Con el fin de asegurar que los productos ofertados se encuentran debidamentefy }
importados cuando esto aplique y que cuenten con las garantias de fabricantes en México, se recomienda), &

a la convocante se soliciten para cada una de las partidas de que conforman los paquetes de estas bases .
de licitacion, cartas de distribuidor autorizado por parte del fabricante 0 mayorista en México seguiin sea el ~

caso.

RESPUESTA: Se debera entregar carta del fabricante o del mayorista en México dirigida al
Ayuntamiento de Mexicali donde acredite al proveedor como canal de ventaldistribuidor autorizado
del equipo propuesto, avalando la garantia, calidad y originalidad de sus productos, dicho
documento debera sefialar fas marcas y modelos propuestos y debera tener fecha de emision
posterior a la fecha de la publicacion de la convocatoria correspondiente al presente
procedimiento, niimero de procedimiento, asi como contener los datos del representante que Ia
firma, puesto, correo electronico, domicilio y teléfono.

Licitacién Publica Municipal No, AYTOMXL-OM-ADQ-19-18
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Lo anterior, para la totalidad de los paquetes en los que pretenda suministrar.

PREGUNTA NO. §- En caso de que soliciten las cartas de fabricante y/o mayorista, permite la
convocante entregar las cartas en formato digitilizado y en caso de vernos favorecidos con alguno de los
paquetes entregarlas en formato original.

RESPUESTA: Si, se acepta su propuesta.

— \

Licitacién Publica Municipal No. AYTQ_%’}?(L-OM-ADQJ 9-18 Comité de Adquisr’cbis
o
A

Pagina 10 de 11 : ’
A
/;.1
" )
. {




ANEXO

BN

\

Comité de Adqt.s‘gciones

X | .~ Pagina11 de 11 z&

. ;oA 4

/ e P -
7 ;’: b | fi

[ Ly % ]

Licitacion Pablica Munici;:}al No. AYTOMXL-OM-ADQ-19-18



ECLUCIONES INTEGRALES TECNGLEGICAS . : )

22 Ayuntamiento de Mexicall, Baja California COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y

CONTRATACION DE SERVICIOS
Licitactén Piblica Municipal No. AYTOMXL-OM-ADQ-19-18

“Adquisicién e Instalacién de Equipamiento del Centro de Control del Transporte para el Goblerno Municipal de

Mexlicall, Baja California”

Cuestionario De Junta De Aclaraciones

Mediante la presente hacemos llegar nuestro cuestionario para la Junta de aclaraciones de la
licitacidn antes menclionada:

i

tel f

’l’

Sugerimos a la convocante que se solicite carta de distribuidor autorlzado emitida por el
fabricante para el paquete nimero dos de la presente licltacién, en las partidas 1,2y 3,
con el fin que la convocante tenga plena seguridad de que el participante cuente con el
respaldo directo del fabricante, tanto para temas de garantia y soporte, entre otros,

¢Se acepta nuestra propuesta?

En relaclén a las cartas solicitadas y por los tiempos propios de este, solicitamos a la
convocante que nos permlta presentar cartas digitallzadas comprometiéndonos a
presentar las originales en caso de ser adjudicados: ¢Se acepta nuestra propuesta?’

Debido a que la mayoria de la Informacidn de los catdlogos v fichas técnicas de los equipos
a presentar se encuentran en el idioma Ingles, se pide a la convocante que acepte
catdlogos en dicho idioma ¢ Se acepta nuestra propuesta?

Para el paquete uno partida 2, {Se requlere que forzosamente la combinacion de los
puertos e Interface que se solicita sea la requerlda? Ya que dicha combinacién de puerto
varfa dependiendo del fabricante, teniendo cada uno su propia combinacién,

Conslderando que las especificaciones solicitadas en el paquete 1 partida 2 {(dimenslones
y peso), Corresponden a un solo modelo y marca de pantalla, consideramos necesario
establecer caracteristicas prioritarias apelando asl a la libre competencia y tenlendo de
esta manera la convocante mds opclones para su anélisis,

En el paquete 1 partida 1 controlador de video Wall que se solicita no soporta 4k HDMI

8x1 Audio 3840*2160@30hz que mencionan. ¢requiere que la solucién, maneje esta
especificaclén?

i
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Moxicall, B. C. a 15 de Junlo el 2018,

22 Ayuntamiento de Mexlcali, Baja California

Licitacién Piblica Municlpal No. AYTOMXL-OM-ADQ-19-18

“Adquisicién e Instalacién de Equipamlento del Centro de Control del Transporte para el Goblerno Municipal de
MexIcall, Baja California”

Presente

El que suscribe en mi calidad de Represenlante Legal de OficeMart, S.A. de C.V., en
relacién al procedimlento Llcitacién Pablica Municipal No, AYTOMXL.-OM-ADQ-19-18
Referenle a"Adqulsicién e Instalacién de Equipamlento del Centro de Control dol
Transporte para o] Goblerno Munlclpal de Mexicall, Baja California por medio del presenle
manifestamos interés de participar en dicho procedimiento, para Jo cual solicliamos al comité
la aclaracién de las sigulentes dudas

1. Para la propuesla lécnica detalla se nos sollcita nos apeguemos a el anexo 2, no sera
nacesario inclulr marca y modelo?

2. Para la propuesla técnica detallada referente a calalogos y folletos podra ser Informacién
directamente baja de internst Indicando direccién electrénica dela pagina del proveedor
con el fin de corroborar dicha Informacién?

3. Para el paquele 7 subpartida 8 y 7 el proveedor usa medidas genéricas V2w pero
exactamente as 71w tal cual dice en la ficha técnica, se podré cotizar?

Sin méas por el momento, me despido de usled quedando a sus apreciables 6rdenes.

Atentament
Of!ceMartSA de % : o

C. Gerardo A, d osque Catalén
Represen ante Legal

251091017LLA
MADERG

SoL. NuERs No. 1898
\\% OficeMart C.p. 21100

"S0LO LOS MEJORES MUEBLES AL MEJOR Pnl\mo"
OFICEMART S.A. DE C.V.

Ordaz Mo, 15250 L. nTet 6213699 Fa*< 6894596 Ensenada B.C, Tef 646-1446382
\ www of:cemart mx : venhs@oﬂcemart mx
\ g J A~ T / i\f‘b
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22 AYUNTAMIENTO DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA

COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE SERVICIOS

Mexicali, B.C. a 15 de junio de 2018

LICITACION PUBLICA MUNICIPAL
No. AYTOMXL-OM-ADQ-19-18

“Adqulsicién e Instalacién de Equipamlento del Centro de Control del Transporte para el
Goblerno Municipal de Mexicall, Baja California”

COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE SERVICIOS
DEL 22 AYUNTAMIENTO DE MEXICALL.BAJA CALIFORNIA

Por medio de la presente a continuacién hago de su conocimiento las dudas referentes a este
proceso, le agradecerfa mucho su apoyo para aclarar las mismas,

CUESTIONARIO:
PAQUETE 3

1. {Para para totalidad de los paquetes y sus correspondientes subpartidas, permite la convocante
ofertar equipos con caracteristicas superiores?

2. Parala Paquete 1, subpartida 1 especifica que el Video Wall deberd tener todo el equipamiento
y accesorlos para la conexién de 5 estaclones de trabajo, sin embargo, en el controlador de
video no especifica el soporte para las 5 estaciones de trabajo {Controlador de Video 4x4 HDM
Matrix Switch), con el fin de evitar una confusidn, se recomienda especificar que el controlador
de video soporte la conexién de entrada de al menos S estaciones de trabajo para 4 salidas de
. video. |

3, &Para el paquete numero 2 subpartida 3 permite a convocante ofertar disco duro de 1th hibrido
~de 5400 rpm, cumpliendo con las demds caracterfsticas solicitadas?

4.. Con el fin de asegurar que los productos ofertados se encuentren debidamente importados
cuando esto aplique y que cuenten con'las garantias de fabricantes en Mexico, se recomienda a
fa convocante se soliciten para cada una de las partidas de qQg conforman los paquetes de estas
bases de licitacion, cartas de distribuidor autorizado por paQe del fabricante o mayorista en
Mexico segun sea el caso. : ' ) RN (\\/J\\
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5. En caso de que se soliciten las cartas de fabricante y/o mayorista, permite la convocante entregar
las cartas en formato digitalizado y en caso de, vernos favorecidos con alguno de los paquetes,
entregarlas en formato orlginal?

ATTE:

SALVADOR CABELLO CASTRO
REPRESENTANTE LEGAL
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